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LOVE YOUR HOLIDAYS 

 

 

 

HOLIDAY PLANNERS | EXOTIC TRAVEL EXPERTS | TOUR OPERATOR 

 

Ταξίδι στο Πουκέτ & τη Σιγκαπούρη  

Ημερομηνίες: 08 – 18 Αυγούστου 2024 
11 ημέρες  /  9 νύχτες  
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Ενδεικτικό Πρόγραμμα  

 

08/08 - 1η ημέρα – ΑΘΗΝΑ – ΠΟΥΚΕΤ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπανγκόκ με ενδιάμεσο σταθμό την Κωνσταντινούπολη.  

 

09/08 - 2η ημέρα – Άφιξη στο Πουκέτ   

Άφιξη στο αεροδρόμιο του Πούκετ.  

Καλώς ήρθατε στο πιο κοσμοπολίτικο νησί της Ταϊλάνδης, γνωστό και ως 

“Μαργαριτάρι του Νότου”. Παραλίες με λευκή άμμο, γαλαζοπράσινα 

νερά, φοίνικες και τροπική βλάστηση, συνθέτουν ένα σκηνικό που μας 

μεταφέρει στον παράδεισο. Το νησί έχει αρκετές παραλίες καθώς και μικρά 

νησάκια γύρω του για κολύμπι, θαλάσσια σπορ, snorkeling. Η πιο διάσημη 

παραλία είναι η Patong, όπου και θα διανυκτερεύσουμε τις επόμενες 4 

μέρες παραμονής μας στο νησί. Ακολουθούν οι εξίσου γνωστές αλλά πιο 

ήρεμες παραλίες Karon και Kata.   Εγκατάσταση στα δωμάτια μας.  

Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στην κεντρικό δρόμο όπου μπορείτε να 

επιδοθείτε σε αγορές από τα υπαίθρια μαγαζιά αγοράζοντας κάθε λογής 

σουβενίρ, να πιείτε ένα ποτό ή να επισκεφθείτε κάποιο εμπορικό 

κατάστημα. Το βράδυ μία βόλτα στην Bangla Road όπου χτυπάει η καρδιά 

της διασκέδασης…επιβάλλεται.  

Διανυκτέρευση. 

 

10/08 - 3η ημέρα  – Πουκέτ – Εκδρομή στα νησιά ΠΙΠΙ με ταχύπλοο με Γεύμα 

Αναχωρούμε για μία ολοήμερη εκδρομή με ταχύπλοο στα νησιά Πι Πι και γεύμα. 

Το Koh Phi Phi έγινε γνωστό χάρη στην ταινία του Leonardo Di Caprio “Η Παραλία”. Αποτελούμενα από το Phi 

Phi Don και το Phi Phi Ley, αυτά τα διπλά εντυπωσιακά ασβεστολιθικά βραχώδη νησιά μπορείτε να τα Εναλλαγή 

Τίτλουαπολαύσετε καλύτερα το πρωί πριν φτάσουν τα πλήθη των ημερήσιων ταξιδιωτών. Το Koh Phi Phi 

φιλοξενεί μερικούς από τους ωραιότερους απομονωμένους κόλπους για να χαλαρώσουμε, να κολυμπήσουμε 

ή να κάνουμε snorkelling στα κρυστάλλινα νερά  .  

Επιστροφή το απόγευμα στο Πούκετ. Διανυκτέρευση. 

 

11/08 - 4η ημέρα – ΚΑΟ ΛΑΚ ΕΚΔΡΟΜΗ και βόλτα με Ελέφαντες 

στην άγρια φύση με Γεύμα  

Οδικώς θα μεταφερθούμε στο πανέμορφο Καο Λακ και θα 

περάσουμε την ημέρα μας παρέα με τους ελέφαντες και με άλλες 

πλούσιες δραστηριότητες που θα μας μείνουν αξέχαστες. Θα 

επισκεφθούμε Βουδιστικό Ναό θα κάνουμε Ράφτινγκ με 

μπαμπού, θα επισκεφθούμε καταρράκτη, και θα γευματίσουμε 

ταυλανδέζικη κουζίνα .  
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12/08 - 5η ημέρα  – Εκδρομή στο JAMES BOND ISLAND με Γεύμα 

Εξερευνήστε τις σπηλιές του νησιού Πανάκ με καγιάκ στον κόλπο Phang Nga. 

Κάντε κανό γύρω από το νησί Koh Hong και ανακαλύψτε τις σμαραγδένιες λιμνοθάλασσές του. 

Απολαύστε το μεσημεριανό γεύμα σε ένα παλιό νησί μουσουλμανικού χωριού, χτισμένο σε ξυλοπόδαρα στο 

Panyee. Καθίστε αναπαυτικά και χαλαρώστε σε ένα άνετο ταχύπλοο και απολαύστε ένα φιλικό πλήρωμα. 

Εξερευνήστε το διάσημο νησί Τζέιμς Μποντ, το εμβληματικό νησί του κόλπου Phang Nga. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

13/08 - 6η ημέρα - Ελεύθερη ημέρα 

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να απολαύσετε τα μπάνια σε αυτό το υπέροχο εξωτικό προορισμό!!! 

 

14/08 - 7η ημέρα - Ελεύθερη ημέρα 

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να απολαύσετε τα μπάνια σε αυτό το υπέροχο εξωτικό προορισμό!!! 

 

15/08 – 8η ημέρα - Ελεύθερη ημέρα 

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να απολαύσετε τα μπάνια σε αυτό το υπέροχο εξωτικό προορισμό!!! 

 

16/08 – 9η ημέρα Πουκέτ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μεταφορά στο αεροδρόμιο όπου και 

η πτήση μας για την πανέμορφη και καταπράσινη Σιγκαπούρη. 

Μια από τις πιο αναπτυγμένες πόλεις του κόσμου και μια από 

τις μεγαλύτερες οικονομικές δυνάμεις της Ασίας. Η πόλη που 

έγινε κράτος σας υποδέχεται και υπόσχεται να σας αφήσει με 

τις καλύτερες αναμνήσεις. 

Κάντε βραδινό σαφάρι ή κολυμπήστε με τους καρχαρίες στο 

Underwater World, αράξτε στην τροπική παραλία Sentosa ή 

κάντε μια συναρπαστική βόλτα με τα τρενάκια των Universal 

Studios.  
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17/08 – 10η ημέρα - Σιγκαπούρη Ξενάγηση 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Για την σημερινή μέρα προτείνουμε μία ξενάγηση στην πόλη και επίσκεψη στους 

Βοτανικούς κήπους.  

Απολαύστε την ποικιλομορφία της Σιγκαπούρης καθώς εξερευνούμε τη γκάμα των πολιτισμών της, βουτάμε 

στην ιστορία της και θαυμάζουμε τον συνδυασμό παλιού και νέου σε αυτήν την ενημερωτική μισή μέρα 

περιήγηση στην πόλη. Πρώτα, περνάμε από την αποικιακή περιοχή για να απολαύσουμε τη θέα στο Padang, 

το Esplanade και τα θέατρα στον κόλπο. Στη συνέχεια, σταματάμε στο Merlion – ένα μυθικό θηρίο που είναι 

μισό λιοντάρι και μισό ψάρι και λειτουργεί ως το διάσημο τουριστικό σύμβολο της Σιγκαπούρης. Στη συνέχεια 

κατευθυνόμαστε στον ναό Thian Hock Keng, έναν από τους παλαιότερους ναούς Hokkien της Σιγκαπούρης, 

και συνεχίζουμε στους Βοτανικούς Κήπους της Σιγκαπούρης. Οι απίστευτοι τροπικοί κήποι 161 ετών 

περιλαμβάνουν τον Εθνικό Κήπο Ορχιδέας. Η λοφώδης έκταση 30.000 τ.μ. φιλοξενεί μια πολύχρωμη συλλογή 

με περισσότερα από 1.000 είδη και 2.000 υβρίδια ορχιδέων. Στη συνέχεια οδηγούμε στην πολύχρωμη Chinatown 

και τη Μικρή Ινδία, πρώην περιοχή Chulia Kampong, η οποία ήταν αρχικά ένα τμήμα της αποικιακής 

Σιγκαπούρης όπου ζούσαν οι Ταμίλ μετανάστες υπό τη βρετανική πολιτική εθνοτικού διαχωρισμού.  

Διανυκτέρευση.  

18/08 - 11η ημέρα - Σιγκαπούρη – Αθήνα  

Νωρίς τα ξημερώματα μεταφορά από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο, όπου και η πτήση της επιστροφής στην 

Αθήνα.  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ με τη TURKISH AILRINES & τη SCOOT AIRLINES 

Πτήση Ημερομηνία Δρομολόγιο Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 

άφιξης 

TK 1846 08/08 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 21:50 23:30 

TK 172 09/08 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΟΥΚΕΤ 01:30 15:20 

TR 659 15/08 ΠΟΥΚΕΤ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 09:15 12:20 

TK 209 18/08 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:15 16:25 

TK 1845 18/08 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 18:50 20:20 

 

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία: 

 7 νύχτες στο Πουκέτ  στο ξενοδοχείο Grand Mercure Phuket Patong 5* ή εφάμιλλο   

 2 νύχτες στη Σιγκαπούρη στο ξενοδοχείο Holiday Inn Singapore Atrium, an IHG Hotel 4*  ή εφάμιλλο 

 

*ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ * ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 5 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ σε 

δίκλινο ΑΠΟ 2.670 €….. ΣΤΑ 2.490€  ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ με ΦΟΡΟΥΣ 

                                Επιβάρυνση για SOLO ….650€ 
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Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την TURKISH Airlines με Βαλίτσα 30kg και χειραποσκευή 8kg 

και την Scoot Airlines με βαλίτσα 20kg και χειραποσκευή 7kg . 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων . 

 Διαμονή με πρωινό 9 νύχτες (7 Πουκέτ & 2 Σιγκαπούρη) 

 Εκδρομή νησιά Πι Πι με ταχύπλοο με γεύμα 

 ΚΑΟ ΛΑΚ ΕΚΔΡΟΜΗ και βόλτα με Ελέφαντες στην άγρια φύση με Γεύμα  

 Εκδρομή στο JAMES BOND ISLAND με Γεύμα 

 Ξενάγηση στην Σιγκαπούρη με αγγλόφωνο ξεναγό. Σε περίπτωση που είναι 20 άτομα θα υπάρχει 

ελληνόφωνος συνοδός για όλο το ταξίδι. 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο και μεταφορές κατά τις ξεναγήσεις  όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτική. 

 

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 20 ΑΤΟΜΩΝ ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 

• Προσωπικά έξοδα.   

• Φιλοδωρήματα αχθοφορικά 

• Προεπιλογή θέσεων στο αεροπλάνο  
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 
Διαβατήρια  

Για να ταξιδέψετε θα πρέπει να έχετε διαβατήριο νέου τύπου & με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία 

του ταξιδιού σας.  

 
Ισοτιμίες  
Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με την τρέχουσα ισοτιμία Ευρώ/Δολαρίου και σε περίπτωση αλλαγής 
ισοτιμίας θα υπάρχει και η σχετική επιβάρυνση.   
 
Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και με αντίστροφη ροή, χωρίς να παραλείψουμε κάτι από τις 
επισκέψεις, ξεναγήσεις. 
 
Οι τιμές είναι υπολογισμένες βάση συμμετοχής γκρουπ 15 ατόμων. Σε περίπτωση λιγότερων συμμετοχών η τελική 
τιμή θα διαφοροποιηθεί.  
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